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Energii elektromobilům, elektroskútrům, 
elektrobusům i mnoha dalším prostředkům 
dodávají lithíové trakční akumulátory. V tomto 
článku se může čtenář seznámit s technickými 
parametry, kterými jsou akumulátory 
charakterizovány i s nejrozšířenějšími 
konstrukcemi akumulátorů.

13-15

Redakce Elektro přináší původní reportáže 
z tuzemských i zahraničních akcí pořádaných 
v oblasti elektrotechniky. Čtenář tak má možnost 
prostřednictvím redakce poznat blíže atmosféru 
i zákulisí zajímavých událostí a přitom se ještě 
dozvědět zajímavá fakta. V tomto čísle to je 
především zpravodajství z letošního MSV v Brně, 
z veletrhu ELO SYS nebo ze semináře Unie 
soudních znalců.

Od dubna 2015 nesmějí být na základě 
předpisu EK 245/2009 EK o ekodesignu 
dávány do oběhu v Evropské unii specifikované 
vysokotlaké výbojky. Environmentální aspekty 
energetických spotřebičů, na něž se toto 
nařízení vztahuje a které byly definovány pro 
účely tohoto nařízení jako významné, jsou 
energie spotřebovaná ve fázi používání výrobku 
a obsah rtuti v zářivkách a výbojkách.
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Volný seriál v podobě otázek a odpovědí 
z elektrotechnické praxe, ve kterém redakce 
ELEKTRO ve spolupráci s informačním 
systémem pro elektrotechniky iiSEL 
odpovídá na dotazy elektrikářů, revizních 
techniků, projektantů elektro a dalších 
tazatelů. Toto pokračování je věnováno 
uzemnění stožárů veřejného osvětlení 
a pospojování a zemnění strojů a ovládacích 
skříní na zemědělské farmě.

Úvodní díl seriálu zaměřeného 
na matematické modelování 
elektrotechnických zařízení i obvodů.
Na nekomplikovaném příkladu autor 
demonstruje užitečnost tohoto oboru 
a prospěch, který přináší konstruktérům 
a projektantům elektrotechnických zařízení.

V rámci Unie soudních znalců byl 
zpracován přehled, který shrnuje platné 
normy, stanoviska státních orgánů 
i soudů к problematice tzv. aktivních 
hromosvodů (ESE). Součástí textu jsou 
i odkazy na některé mimořádné události 
na stavbách chráněných ESE.
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